Korokwium II 2002/03

1. Niech f:R® — R bedzie funkcjonatem liniowym f = 3¢} + 25 — ¢ w
bazie sprzezonej do bazy standardowe;.

z s

(1) napisa¢ wzér na f.
(ii) ZnaleZz¢ wspélrzedne tego funkcjonalu w bazie sprzezonej do bazy

vy =(2,3,1),vs =(1,1,0),v3 = (=1, =2, 1).

2. Niech dana bedzie afiniczna przestrzen euklidesowa R® ze standardowym

iloczynem skalarnym ( | ), L = [1,=3,2] + lin{(1,-2,1)} oraz py =
1,2,6/.py = [2,—1,—1]. ZnaleZ¢ najmniejsza wartosé¢ pola tréojkata o

wierzchotkach pg, p1, pa, gdzie p» & L.

(V)

Niech dana bedzie przestrzen euklidesowa R* ze standardowvm iloczynem
skalarnvm ( | ) 1 el podprzestrzen Vo= lin{{1,1.1,0),(0,1,1.1)}.

(1) Znalez¢ baze prostopadia 1 unormowana podprzestrzeni V-,

(i1) Niech s bedzie symetria prostopadia R* wzgledem V. Znalezé baze
s(M). gdzie M jest podprzestrzenia liniows opisana ukladem réwnan
f o +x1y =10

)

Ty = a =0
A 2

Niech dana bedzie afiniczna przestrzen euklidesowa R* ze standardowym

4.
iloczynem skalarnym ( | ). Policzv¢ odlegtosé punktu p = (2,4, —4. 2]
od podprzestrzeni afinicznej H opisanej ukladem réwnan
T+ 200+ 1y —xy =1
Ty + 309+ 23— 3xy =2
Punktacja:

kazde zadanie 10 punktow
Razem 40p.



